

ZPRAVODAJ

Obce Moravské Knínice



4/2020



V tomto čísle

- Slovo starosty obce
- Výpis usnesení ZO
- ZŠ a MŠ oznamuje
- Z kroniky obce



Rozkvetlé Knínice – děkujeme maminkám a dětem za výsadbu



Oprava střechy kostela sv. Markéty pokračuje také díky dotaci obce

SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

Od 16. 3. 2020 platí v našem státě nouzový stav. Toto opatření vyhlášené vládou zasáhlo všechny občany naší země a tím pádem i naší obce. Ze dne na den se změnil běžný život všem, od malých dětí až po seniory. Na základě vládních nařízení přijala i obec opatření která by měla vést ke snížení rizika šíření viru COVID. Opatření se nejvíc dotkla činnosti všech spolků, která byla pozastavena, a prozatím trvá uzavření školy a po dohodě s paní ředitelkou a rodiči i školky.

V místním obchodě s potravinami byl zaveden zprísněný režim, kdy se maximální počet nakupujících omezil na 5 osob. Tohoto stavu se dá lehce dosáhnout podmínkou vstupu s nákupním košíkem, jejichž počet byl v zádveři na toto množství omezen. Bohužel někteří občané toto nařízení nerespektují, do obchodu vstupují s vlastním košíkem a někteří dokonce bez něj. V tuto chvíli není omluva pro to, že si jdu pouze pro cigarety nebo něco jiného drobného. V tuto chvíli je to nezodpovědné chování některých spoluobčanů.

Prosím všechny o maximální ohleduplnost a dodržování, myslím, že ne tak náročných pravidel.

Vyhlášením nouzového stavu se v naší obci strhla také vlna solidarity. Některé maminky a skauti se pustili do šití roušek, které byly v danou chvíli nedostatkové. Maminky své výrobky dodávají do obchodu, kde si každý nakupující může zdarma roušku odebrat. Skauti své roušky dodávají na obecní úřad a ten poté zajišťuje jejich distribuci, přes skautské dobrovolnice, zejména seniorům.

Dobrovolnice obchází naše seniory již od počátku omezení a rozdávají jim nejen roušky, ale i dezinfekci a nabízejí pomoc při vyřízení nákupu potravin a léků. Tuto možnost využilo prozatím asi 5 seniorů, o které se starají přidělení dobrovolníci.

V neděli 29. března se v naší obci objevili zástupci četnické stanice z Kuřimi, v dobových kostýmech procházeli celou vesnicí za zvuku zvonce a rozdávali zdarma roušky. Tuto jejich akci obec podpořila darem 30 roušek.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem maminkám, všem skautům a dalším dobrovolníkům, kteří šijí roušky nebo nabídli svoji pomoc seniorům a třeba formou poskytnutí sebe a svého vozidla k vyřízení nutných věcí. Chtěl bych poděkovat celému osazenstvu místní prodejny smíšeného zboží. Děkuji vám všem za vaši ochotu, solidaritu a pracovní nasazení. Děkuji a přeji všem brzký návrat k běžnému životu a hlavně hodně zdraví.

A ještě pár čísel:

Naše skautské švadlenky do dnešního dne ušily a rozdaly 243 roušek, z toho 28 dětských. Kolik roušek ušily švadlenky maminky? Zde bohužel nemám k dispozici počet. Jako dar jsme obdrželi dalších 60 dětských roušek a od Města Kuřimi jako ORP 200 roušek.

Do dnešního dne jsme pořídili také dezinfekci v množství 60 l.

Dezinfekce je stále k dispozici na obecním úřadě, kde vám bude odliho přiměřené množství.

Zasedání zastupitelstva obce bylo povoleno

Vláda ČR na základě návrhu Ústředního krizového štábu povolila od 7.4.2020 jednání zastupitelstev obcí i z jiných důvodů, než je projednávání krizových opatření, a to včetně účasti veřejnosti. Podmínkou je dodržení dvoumetrových rozestupů, jak členů zastupitelstev, tak veřejnosti. Stejně je povinné mít po celou dobu zakrytá ústa i nos.

Jiří Hanák – starosta obce

INFORMACE PŘEDSEDY FINANČNÍHO VÝBORU ZO

-----zde odstřihněte-----

ANKETNÍ LÍSTEK "PPR 2020"

a. Oprava chodníků u autobusové zastávky, 10.000 Kč

Navrhují přeložení popř. výměnu dlaždic chodníku kolem zastávky. Chodník je na několika místech sesedlý, tvoří se zde kaluže a jsou také prasklé některé dlaždice.

b. Propagace akce Garážová burza nepotřebných věcí, 1.000 Kč

Navrhují v pravidelných termínech propagovat akci, při které kdokoliv nabídne před svým domem nepotřebné věci k výměně, za odvoz či symbolickou cenu. Předměty pak nemusí končit ve velkoobjemovém odpadu.

c. Rozšíření ekodvorku u trafostanice na Dolní brance, 5.000 Kč

Navrhují rozšíření místa na kontejnery na tříděný odpad u trafostanice Dolní branka. Momentálně je obtížná dostupnost všech umístěných kontejnerů a složité udržování celého prostoru.

d. Naučná stezka MK – vybudování okruhu II. - 9 tabulí, 90.000 Kč

První uzavřený okruh naučné stezky vznikl v roce 2012. V rámci nového okruhu by se tedy doplnili tabule: u vrtu (artézské studny) o vodstvu, u mostu "Němčáku" o bývalé německé dálnici, u Kněžích horky o bývalém rybníku a tůních, u Výletišť o trase bývalé železniční trati. Výhodou také je, že se tato místa nacházejí na trase cyklostezky. Historii zemědělství v obci by připomněla tabule u zemědělského družstva. Tradice sportu v obci a Sokola, tabule u sportovišť.

e. Výsadba ovocných stromů a keřů podél cesty od Hásova kopce k lesu, 25.000 Kč

Před pár lety došlo k vymýcení keřů a pokácení pár samovolně vzrostlých stromů kolem této cesty, které nevyhovovaly zemědělcům. Osázením volné plochy bychom pomohli přírodě a získali pěkné prostředí k procházkám.

Stačí vystřihnout, označit kroužkem vámi podporované akce a vhodit do schránky OÚ.

Pavel Kaláb - předseda výboru

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE**Výpis usnesení ze 18. zasedání konaného dne 16.03.2020**

č. 210/18/20 – Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání 18. zasedání ZO

č. 211/18/20 – Zastupitelstvo obce schvaluje jako zapisovatelku MVDr. Ivanu Koláčkovou, Ph.D

č. 212/18/20 – Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu z 18. zasedání Ing. et Ing. Magdalenu Langerovou a Pavla Kalába

č. 213/18/20 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočet na rok 2020. Rozpočet obsahuje celkové příjmy ve výši 18.748.300 Kč, výdaje ve výši 27.493.900 Kč, financování ve výši 8.745.600 Kč viz příloha č. 1 rozpočet obce na rok 2020 je vyvěšen na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz

V položkovém čerpání rozpočtu v rámci jednotlivých paragrafů se připouští přesun finančních prostředků správcem rozpočtu po odsouhlasení se starostou obce.

Zastupitelstvo obce dále stanovuje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kompetence starosty obce k provádění jednotlivých rozpočtových opatření v následujícím rozsahu:

do výše 100.000 Kč jsou-li vyvolaná organizačními změnami, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce (nezvyšuje se celkový rozpočet výdajů).

Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starosta obce samostatně provádět jen v případech:

- a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů,
- b) kdy zapojení výdajové položky je nutné k zajištění chodu obce v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady,
- c) úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován.

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva konaném po schválení rozpočtového opatření starostou a jejího stručného odůvodnění (odůvodnění lze na zasedání podat ústně).

č. 214/18/20 – Zastupitelstvo obce schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Moravské Knínice na rok 2021 – 2022, viz příloha č. 2, střednědobý výhled rozpočtu na rok 2021-2022 vyvěšen na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz

č. 215/18/20 – Zastupitelstvo obce schvaluje Rámcové dohody na lesnické činnosti v obecních lesích v k.ú. Moravské Knínice s dodavateli: Petrem Buchalem IČ 07136994, za stejnou nabídkovou jednotkovou souhrnnou cenu ve výši 5.929,80 Kč, Vitem Helánem IČ 69753440, za stejnou nabídkovou jednotkovou souhrnnou cenu ve výši 5.929,80 Kč, Emilem Bočkem IČ 72462612, za stejnou nabídkovou jednotkovou souhrnnou cenu ve výši 5.929,80 Kč a Miroslavem Košíkem IČ 62179527, také za stejnou nabídkovou jednotkovou souhrnnou cenu ve výši 5.929,80 Kč, *viz příloha č. 3 - rámcové dohody vyvěšeny na www.vhodneuverejneni.cz* Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu těchto rámcových dohod.

č. 216/18/20 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo mezi obcí Moravské Knínice a firmou kneskynčl architekti, s.r.o. IČ47912481, *viz příloha č. 4 - Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo vyvěšen na www.vhodneuverejneni.cz*

č. 217/18/20 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Římskokatolickou farnost Kuřim, IČ 49461362, na opravu kostela sv. Markéty v Moravských Knínicích, 2. etapa a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 1/2020 o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Moravské Knínice. Dotace se poskytuje ve výši 500.000 Kč, *viz příloha č. 5. Veřejnoprávní smlouva č. 1/2020 vyvěšena na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz*

č. 218/18/20 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje záměr pronájmu části pozemku p. č. 1262, *viz příloha č. 6 - záměr pronájmu pozemku vyvěšen na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz*

č. 219/18/20 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí návrh smlouvy o právu stavby na vrtanou studnu, na p. č. 264/1 mezi obcí Moravské Knínice a TJ Sokol Moravské Knínice a pověřuje starostu obce přípravou finální verze.

č. 220/18/20 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další aktuální informace starosty obce.

SVOZ TEXTILU JE ZASTAVEN

V souvislosti se stávajícím krizovým stavem s COVID-19 rušíme sběr textilu do kontejneru umístěného u základní školy na ulici Kuřimská 99 v Moravských Knínicích v období od 17.4.2020 do 17.5.2020.

Důsledky pandemie:

- Zastavení velké části odbytu.
- Zvýšené pracovní riziko při sběru a náklady na hygienu.
- Přeplněné skladové kapacity společnosti (aktuálně ca 600 tun textilu z kontejnerů na skladě).

Občané, ponechte si vytríděný textil po tuto krizovou dobu doma. Neukládejte pytle s textilem ke kontejneru

- vhoz do kontejneru bude zablokován ovinutím vstupu stretch fólií.
- prosíme občany, aby textil nenechávali okolo kontejnerů.

Kontakt na odpovědné pracovníky Dimatex:

Barbora Nykodýmová, 702099 953, nykodymova@dimatex.cz

Jana Procházková, 725 434 509, prochazkova@dimatex.cz

Děkuji za spolupráci, ochotu a pochopení v těchto složitých časech pro nás všechny.

ZAPLATILI JSTE MÍSTNÍ POPLATKY?

Někteří občané uhradili poplatek za svoz komunálního odpadu, ale zapomněli na poplatek za psa.

Zkontrolujte si, zda máte tento poplatek uhrazený. V případě, že již psa nemáte, je potřeba to ohlásit na OÚ.

Můžete tak učinit buďto osobně v úředních hodinách na OÚ nebo na bankovní účet.

<https://www.moravskekninice.cz/.../mistni-poplatek-ze-psu-pro...>

Občané, kteří mají zaplacen poplatek za svoz v plné výši, za celou domácnost - vyzvedněte si nálepku na popelnici na OÚ.

AKCE JSOU ZRUŠENY NEBO PŘESUNUTY

Bohužel musíme informovat o zrušení akcí, které se měly konat v průběhu dalších týdnů, měsíců.

1. VII. ročník turnaje v badmintonu - čtyřhra ženy PÁLENÍ ČARODĚJNIC 25.4.2020 ... akce zrušena
2. Pálení čarodějnic 30.4.2020 ... akce bude přesunuta
3. 32. ročník turistického pochodu JDEME NA CHROUSTY 1.5.2020 ... akce bude přesunuta
4. XVIII. ročník KNÍPEK CUP - turnaj pétanque 23.5.2020 ... akce bude přesunuta

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA MORAVSKÉ KNÍNICE

Půjdou žáci do školy?

V současné době škola čeká na podklady – manuály z ministerstva školství a zdravotnictví k zajištění průběhu otevření škol s 1. stupněm a mateřských škol od 25. května 2020.

Měly by být vydány do 30 dubna. O dalším postupu budeme informovat prostřednictvím webových stránek školy, na dveřích školy a mateřské školy a na

nástěnce u obecního úřadu, dotazy na účast ve škole a v mateřské škole proběhnou elektronicky - mailem všem rodičům.

Informace k zápisu do 1. třídy a do mateřské školy jsou podrobně popsány na webových stránkách školy. Byly doplněny o pořadník na zápis zákonných zástupců zvláště do ZŠ i MŠ, aby se nepotkávali všichni najednou.

Přeji všem pevné zdraví a veselou mysl.

Mgr. Hana Burianová, ředitelka školy

UDÁLOSTI ZAZNAMENANÉ V KRONICE OBCE

Třicet let od znovunabytí samostatnosti obce – rok 1993

Od 1. ledna 1993 vstoupila v platnost nová daňová soustava – daň z nemovitostí. Tato daň slučuje daň domovní a daň z pozemků (zemědělskou) Správcem daně z nemovitostí je finanční úřad. Poplatníkem daně je vždy vlastník. Pro naši obec byla pro výpočet daně stanovena cena půdy 8,37 Kč za 1 m². Sazba daně z pozemků je zařazena do následujících kategorií: orná půda, zahrady, ovocné sady 0,75 %, louky a pastviny, hospodářské lesy a rybníky 0,25 %, stavební pozemky, nezastavěné pozemky určené k zastavění schváleným územním plánem za 1 m² – 1 Kč, zastavěné plochy a nádvoří za 1 m² – 0,1 Kč, ostatní plochy za 1 m² – 0,1 Kč. U daně ze staveb je sazba daně stanovena na 1 m² zastavěné plochy a diferencována podle použití: obytné domy a příslušenství přes 16 m² – 1 Kč/m², chaty a rekreační stavby, včetně rodinných domů – 3 Kč/m², garáže, odděleně od obytných domů – 4 Kč/m², stavby sloužící k podnikatelské činnosti – 1 Kč/m², stavby sloužící průmyslu, stavebnictví energii a ostatní zemědělské výrobě – 5 Kč/m², stavby sloužící pro obchod a služby – 10 Kč/m², ostatní stavby- 3 Kč/m².

U více podlažních staveb se sazba daně zvyšuje o 0,75 Kč, jestliže nadzemní podlaží přesahuje dvě třetiny celkové zastavěné plochy.

Od daně z pozemků jsou na 5 let osvobozeny zemědělské pozemky rekultivované nebo vydané vlastníkům na základě zákona č. 229/1991 Sb. Od daně ze staveb jsou na dobu 15 let osvobozeny novostavby, pokud slouží k trvalému bydlení.

Na základě vyjádření Referátu životního prostředí okresního úřadu Brno – venkov, že skládka odpadu v Roháčkově zmla nesplňuje podmínky pro bezpečný provoz, rozhodlo obecní zastupitelstvo provoz skládky Roháčkova zmla ukončit a zahájit její rekultivaci. Likvidace popela a jiného odpadu se provádí odvozem na skládku k tomu účelu určenou mimo katastr naší obce nebo do spalovny odpadu. Popel a domovní odpad se ukládá do popelnic a za jeho

likvidaci se účtuje majiteli popelnice 420 Kč /ks/rok. Obec přispívá na tuto likvidaci 200 Kč na každou popelnici.

Stejně, jako po rozpadu Rakousko – uherské monarchie, byla platnost rakouské měny v Československé republice rozlišena kolkováním rakouských peněz, tak také po rozpadu Československé republiky 1.1.1993 na Českou a Slovenskou republiku, bylo v únoru provedeno kolkování bankovek v hodnotě 1000, 500 a 100 Kč. Od tohoto data platily v České republice bankovky uvedených hodnot pouze okolokované. Ostatní bankovky a mince platily nadále v obou republikách.

Během roku 1993 byly vydávány nové peníze, peníze České republiky, které nahradily peníze Československé republiky. Vydány byly 7. dubna mince v hodnotě 50 Kč (korun českých), 12. května: mince v hodnotě 10, 20, 50 haléřů a 10, 20 Kč. V červnu mince v hodnotě 1 Kč. Nové bankovky v hodnotě 100 Kč byly vydány v květnu, 500 a 100 Kč 31. srpna.

V březnu bylo zahájeno konkurzní řízení k zajištění projektových prací a realizaci odkanalizování obce. Pro realizaci odkanalizování obce byla konkurzním řízením vybrána firma VAPIS z Blanska. Práce na odkanalizování obce byly zahájeny koncem letošního roku. Byla budována přečerpávací stanice pod hájenkou na Radošticích. Stavební dozor za obec prováděl Ing. Miloň Zikmund.

V listopadu byly zahájeny práce na obnově rybníka u obecní chaty (Polákovy) v Batelově. Práce jsou prováděny podle projektu Ing. Racka a vlastní práce prováděny firmou BRNOSTAR. Celkové náklady jsou rozpočtovány na 230 tisíc Kč. Na tuto akci dostala obec dotaci od Ministerstva zemědělství v částce 125 tisíc korun.

V letošním roce byly provedeny úpravy u Zeleného stolu a u Rumunů. Tato památková místa byla označena novými orientačními tabulemi.

27. února letošního roku byla dána do provozu, ke spokojenosti všech účastníků, kabelová televize. Uživatelé televizního kabelového rozvodu platí 10 korun měsíčně. Z tohoto výtěžku se hradí provoz a případné opravy.

V katastru naší obce letos pracují dvě skupiny zemědělců. Jsou to: soukromí zemědělci a zemědělci sdružení v Zemědělském družstvu Moravské Knínice (družstvo vlastníků půdy). Jarní práce v družstvu byly zahájeny koncem měsíce března, žně začaly 29. července a byly ukončeny 14. srpna. Letos družstevníci zvládli žňové práce bez cizí výpomoci. Družstvo hospodaří na 414,94 ha zemědělské půdy a evidenční počet pracovníků je 42. Průměrná měsíční odměna jednoho pracovníka činila 5.770 Kč. Průměrné výnosy obilovin a jiných plodin: pšenice 45 q z 1 ha realizační cena 3.359 za 1 t, ječmen 42 q z 1 ha cena 2.306 Kč/t, bob 17 q z 1 ha cena 2.528 Kč/t, brambory 310 q z 1 ha cena 1.410 Kč/t, cukrovka 483 q z 1 ha cena 863 Kč/t.

Živočišná výroba – stavy zvířat a užitkovost: dojnice 149 ks, ostatní skot 132 ks, prasnice 105 ks, chov. pras. 33 ks, kanec 1, ostatní prasata 916 ks, koně 5 ks. Mléka bylo vyrobeno 647 tisíc litrů, cena za 1 l je 5,79 Kč, roční dojivost na 1

dojnici je 4.203 l a denní dojvost na 1 dojnici 11,05 l. Narodilo se 120 telat a odchováno bylo 109. Selat se narodilo celkem 1.764 a odchováno bylo 1.558.

28. června byl založen Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko. V srpnu podle rozhodnutí obecního zastupitelstva vstoupila do svazku i naše obec. Předmětem činnosti svazku je zabezpečení zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod, rozvoj vodárenských soustav kanalizací a ČOV obcí sdružených ve svazku i mimo svazek.

Ve snaze přiblížit vzhled obce a úpravu prostranství a staveb v obci obcím v jiných státech byl 12. listopadu založen „Spolek pro zvelebení a okrašlování“. Spolek má za úkol shromažďovat návrhy občanů na zlepšení v obci a tyto s vlastními návrhy předkládat OZ. Spolek má tyto členy: František Kšica, Olga Bártová, Drahomíra Rubínková, Drahuška Kudláčková, Libuše Borková, Marie a Emil Kolářovi, Marie Helánová, Marie Veselá, Miloslava Sadilová, Miloň a Anna Zikmundovi, Marie Škárová, Marta Hanáková, František Dvořák, Božena Cibulková a Alfred Knopp.

17. února byl uspořádán II. Obecní ples. Na plese hrála skupina VEGA z Židlochovic.

1. června pořádala základní škola jednodenní školní výlet s návštěvou a prohlídkou hradu Pernštejn a Zlatokopecské údolí s westernovým městečkem. Bylo předvedeno rýžování zlata, kování koní, práce s lasem, jízda na koni aj.

28. května sehráli naši nejmladší divadelníci pohádku Vyměněná princezna, kterou nastudovala ředitelka ZŠ Jana Halouzková.

1. května byl uspořádán již pátý pochod „Jdeme na chrousty“. Trasa byla tato: z M.Knínice k Černé březí, ke Kamenné boudce, k rybníku u Třech mostků, přes Sychrov k Zelenému stolu, k Rumunům a cíl byl na myslivecké chatě na Píscích.

17. července byla obnovena tradice pořádání „Mladých hodů“, nyní nazvané „Markétské hody“. V 10 hodin předal starosta obce prvnímú stárkovi „hodové právo“, které zhotovil místní řezbář pan Stanislav Kotrnek. Odpoledne stárci, oblečení v kyjovských krojích, zatančili před základní školou Česku besedu. Hrála Sivická kapela.

V srpnu byla dokončena oprava naší památky, kaple sv. Jana z Nepomuku (Jáneček) a na prostranství za Jánečkem byla zasazena lípa a okrasné keře.

22. prosince se uskutečnilo setkání důchodců se zástupci obce. Všem důchodcům byly předány kytičky a také dárkové balíčky. Program zajistila místní základní, mateřská a hudební škola. Milým překvapením pro důchodce bylo vystoupení dechového orchestru z hudební školy z Bystřice nad Pernštejnem.

Ceny potravin v roce 1993 – sádlo 28,80 Kč/kg, Máslo 84 Kč/kg, mléko 6,30 Kč/l, chléb 9,80 Kč/kg, rohlík 0,70 Kč/ks, vejce 2,10 Kč/ks, tvaroh 6,30 Kč/0,25 kg, mouka hrubá 8,40 Kč/kg, vepřová plec 64 Kč/kg, vepřová kýta 75 Kč/kg, vepřová kotleta 75 Kč/kg, hovězí přední bez kosti 77 Kč/kg, hovězí přední s kostí 32 Kč/kg, hovězí zadní 72 Kč/kg, šunka 120 Kč/kg, šunkový salám 90 Kč/kg.

Na základní škole je ředitelkou Jana Halouzková, učitelkou Hana Pěgřimová, vedoucí školní družiny paní Kopečná a školnice Dana Pleskačová. V topném období obsluhuje kotelnu Jan Václavík. Naše škola byla zařazena do ověřování nového projektu výuky, kterou pod názvem obecná škola vypracovalo Ministerstvo školství ČR. Projekt obecná škola je rozvržen do pěti ročníků, takže během čtyř let by na naší škole měl začít pracovat i pátý ročník, tak jak tomu bylo v první republice.

Provoz MŠ zajišťuje ředitelka Eva Brychtová, a učitelka Uhlířová. Školnicí je Vladimíra Zemanová, vedoucí školního stravování je Zdeňka Pleskačová. Pro děti vaří Hana Kšicová.

Narodilo se 6 dětí – 2 hoši a 4 dívky. Zemřelo 7 mužů a 6 žen.

Průměrná noční teplota v roce 1993 v Moravských Knínicích + 3,58 °C, průměrná denní + 12,37 °C. Nejnižší noční teplota v roce – 19°C (30.1.), nejnižší denní – 10°C (2.1.a 3.1.). Nejvyšší noční teplota + 18°C (5.8.) a nejvyšší denní + 31°C (4.8.a 16.8.).

Do kroniky obce zapsal kronikář Josef Helán – opsala Jana Kosíková



„Při rekonstrukci pokojíčku jsem vyměnil staré vybavení nábytku a koberec za nové. A kam se starým? No přece šup do potoka Kuřimky pod Němčák! Tam to není vidět. Hlavně, když se toho zbavím.“

TO ČLOVĚK NECHÁPE MYŠLENÍ NĚKTERÝCH LIDÍ?! V současné době, kdy je v každém městě nebo vesnici ekodvůr nebo se sváží velkoobjemový odpad, si někdo dá takovou námahu a jede až k potoku, prodere se křovím, aby vyhodil takové množství odpadu. PROČ TO NĚKDO UDĚLAL? Kolik sil to stálo pracovníky obce a skauty než vytáhli těžké, vodou nasáklé matrace na břeh ...

– skaut -



Registrace k odběru hišeniř

Jméno a příjmení: _____
 Ulice č.p.: _____
 Telefon: _____
 E-mail: _____

Podpis: _____
Vypisování přílohy souhlasím se zpracováním osobních údajů za účelem odběru zpravodajů občanských zprávek a akcí. Že mi více než 16 let.

Mám zájem o tyto informace:

SMSkou E-mailem Vyšetržné informace

1. Oznamení obecního úřadu

2. Kulturní akce

3. Sportovní akce

4. Opravy inženýrských sítí, odpadky a odvěty vody, elektřiny a plynu

5. Nepříjemnosti lékařů, změna ordinacíních hodin

6. Výkup, šebř

7. Prodej

8. Odkování psů

SMŠ zprávy mohou obsahovat i reklamní zprávy a sdělení.

Potřebujete poradit?
 Kontaktujte na telefoně i elektronicky: rekvizice@hišeniř.cz
hišeniřrozhlasu.cz

Váženi spoluobčané,

zmeskali jste někdy hišeniř místního rozhlasu a chtěli byste být informováni o aktuálním dění v naší obci?

Připravujeme pro vás nový komunikační kanál Hišeniřrozhlasu.cz, díky kterému vás budeme informovat e-mailem, mobilní aplikací, přes webové stránky nebo SMS zprávami. Upřednostňujeme odběr hišeniř pomocí e-mailů a mobilní aplikace. Zaslání aktuální SMS zprávami bude možné pouze se svolením obecního úřadu.

JAT Hanův, starosta obce Moravské Knínice

Kolik vás to bude stát? Nic! Tato služba je pro vás zcela ZDARMA

Vyberte si jednu z možností, jak odebrat hišeniř:

Přihlaste se přes internet
 Přihlaste na adresu www.moravskaknínice.hisenerozhlasu.cz
 klikáním na tlačítko Odebrat hišeniř a zamgistráje se.

Vypínte úšitřezek vpravo
 Vypíntřijte jej odveztejte na obecním úřadu.

Nainstalujte si aplikaci
 Nainstalujte si Mobilní aplikaci Hišeniřrozhlasu.cz, kterou najdete na Google Play nebo App Store. Naskenujte jeden z QR kódů do aplikace ve Vašem telefonu a klikáete na odkaz. Který? Vlevo nležíte.

Mimořádně způsob odběru – SMS

Pokud nemáte možnost odběru hišeniř pomocí mobilní aplikace, e-mailem nebo webových stránek a chcete dostat pouze SMS zprávy, přihlaste se prostředím osobně na obecním úřadu.

Kulturní a sportovní akce



Dobřetiřné informace



Oznamení obecního úřadu



ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE – DUBEN 2020 – periodický tisk územního samosprávného celku * ročník 28 * vychází 1 x měsíčně * vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 350 ks * Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín * Zaslání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskaknínice.cz. Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky. AUTORKA FOTOGRAFIÍ AZERET. **Uzávěrka příspěvků na KVĚTEN do 20.05.2020**